

2022年5月19日 星期四 责任编辑:姜琰 陶秋凤 编辑:陈鹏 校对:丰迅

精准帮代办 创造盐城速度

零距离服务重大项目筑牢发展基石

□吴斌 记者 陶秋凤

5月9日,比亚迪动力电池盐城基地二期项目现场,呈现一片热火朝天的施工场面。4座现代化的厂房已拔地而起,施工人员正在忙碌地安装设备。作为百亿级投资,该项目备受瞩目。

“一天,仅一天时间!我们就办成施工许可证,真正实现拿地即开工。”比亚迪动力电池项目负责人高源对此赞不绝口。他回忆说,因为图审、规划以及自身等多方面的原因,办证时产生很多难题。没想到的是行政审批部门当即召开联合专题会办会,建立微信工作群,全程跟踪帮办,明确并联审批,想办法、化难题,当场拍板解决痛点难点。“本来以为一个月都办不下来的,可到了当晚8点,我们就拿到了施工许可证。射阳县行政审批局负责人亲自挂钩项目,为项目审批手续办理提供了全流程的贴心细致服务,让我们收获满满的诚意、重视和专业。”

政务服务没有最好只有更好。射阳县行政审批局组建县镇两级代办队伍,做到“全方位、一站式”跟踪服务。比亚迪动力电池、亨通海缆、远景能源等一大批产业实体项目的开工建设成为射阳新的经济增长点。

项目建设是一个长期工程,离不开项目全生命周期、全产业链条、全要素保障服务。因此,好的企业往往会选择最优的环境,营商环境软环境至关重要。今年来,我市进一步明确强化重大项目要素保障和全周期服务,全面推行审批代办制,确保审批时间再压降30%。

“我们在全市打造了一支1015人的专兼职帮代办队伍,对全市5000万元以上项目、政府投资项目、为民办实事项目等全面实施重大项目审批帮

代办制。推行‘告知承诺+并联审批+全程网办’,通过容缺受理、分段办理等方式,推动实现‘拿地即开工’,确保重大项目审批提速增效。”市行政审批局局长周岚介绍,目前正实施以帮代办为统领的“一窗、一码、一平台、一专席、一专班、一机制”“六个一”项目审批服务工作机制。

“‘六个一’说白了就是企业提出需求,我们为企业跑腿帮办,最短时间达成目标的六个保障。”市行政审批局投资审批处负责人解释说。目前,市、县两级行政审批部门都设立线下综合服务窗口、线上专区,提升盐城市项目审批管理平台对重大项目信息归集和展示功能,及时共享项目代码等关联信息,设立12345政务服务热线“重大项目专席”,组建重大项目审批服务专班,构建市县、部门协同联动机制,提升帮办代办效率。通过机制创新,以“企业动嘴、帮办跑腿、部门办理”方式,变被动审批为主动服务,变企业跑动为全程代办,与市场主体实现“双向奔赴”,让企业切实享受改革红利,让我市的营商环境既有热度更有温度。

栽下梧桐树,引来金凤凰。自开展帮代办工作以来,市行政审批局已对全市100个重大项目逐一明确市、县两级行政审批局领办领导和代办专员,逐一摸排项目审批手续办理情况以及手续办理过程中的难点堵点。助推海博瑞高端光伏组件、新百伦领跑体育用品、串场河海盐文化旅游区登瀛晚眺等20多个项目在我市落地建设,经济发展活力持续迸发。

“我们了解到从立项到施工许可证下来至少得两三个月,当时十分犯愁。”江苏丰汇生物科技有限公司代



行政审批部门打造审批服务“零距离”。

餐麦片项目负责人朱存感慨道,“结果项目被代理员全程代办、应用‘零审批开工’,1天极速落地!很惊喜很满意。”该公司是国内麦片加工行业的龙头企业,此次项目在大丰区计划总投资1.2亿元,新增用地20亩,新建厂房及各类配套设施1万平方米。

在忙碌的项目现场,该区刘庄镇行政审批局局长、首席项目代理员蒋桂安告诉记者,“对接丰汇代餐麦片项目,正好赶上‘零审批开工’改革新模式‘首班车’。该区8个部门联合会商,施工意见书1天办完,立马可以开工。”目前,该项目开工手续齐全,施工单位正抢抓工期推进工程建设,预计10月底竣工投产。

据了解,围绕真正让企业“零跑腿、办成事”,大丰区以项目审批代办服务中心为依托,在镇、园区明确首席项目代理员18名、代办员团队成员53

名,形成由首席项目代理员总牵头、项目代办员通力配合的代办体系,同时在长三角一体化产业发展基地专属服务客厅设立代办服务专区,做到每一名客商都陪同、每一个项目都绑定、每一次办件都到场、每一项环节都跟踪。

只有当好最贴心的“店小二”,盐城才能成为项目落地发展的一片沃土、一池“活水”。体系运作全市推进、专办专办直线服务、全程代办专业帮办、一案一策一窗办结、管家模式疏堵解难……一系列改革举措精准出击,我市营造“审批最简、机制最活、成本最低、效率最高、服务最好”的投资创业软环境。盐城这座城市正用最真挚的诚意、最优厚的政策、最暖心的服务,主动担当作为,只想“怎么办”,不说“不能办”,凝聚合力,努力为项目建设“盐城速度”和服务能力“盐城品牌”提供有力保障。

市中医院肛肠科 成功为一名孕妇解除难言之隐

近日,市中医院肛肠科成功为一名直肠周围脓肿孕妇实施手术治疗,术后经过精心照料,疼痛、感染的情况明显消除,目前,孕妇及胎儿均情况良好,已康复出院。

4月29日下午,市中医院肛肠科门诊来了一名孕妇患者。该患者辗转多家医院,最终来到市中医院肛肠科

门诊寻求帮助。肛肠科主治中医师王飞接诊了这名特殊的肛周脓肿患者。经检查,患者怀孕26周,肛门前侧肿痛难忍,坐立不安,非常痛苦。该患者已经疼痛一周,自己服用了抗生素效果较差,门诊急查血常规也提示感染较重,加之已怀孕26周,这个情况给治疗带来了很大的难度,很多医院都

不愿意接收。

王飞接诊后,耐心向患者及家属解释了病情,并第一时间向该院肛肠科主任陈杰反映情况。由于孕妇处于特殊的生理时期,手术治疗脓肿的创伤、疼痛也易引起流产,因此许多学者认为妊娠期不宜手术。陈杰了解情况后,向患者耐心解释病情,给出治疗思路:直肠周围脓肿的感染及疼痛风险与手术风险对比,感染和疼痛的风险更大,更容易导致流产等不可控因素,且脓肿病势较急,一刻不容耽搁。

陈杰立即将孕妇收住入院,尽快安排手术,充分做好手术前准备及患者和家属的心理疏导工作,向患者说明手术的必要性和安全性、麻醉的过程、手术的注意事项等。

肛肠科多次邀请妇产科主任董启秀、主治医师陈晨以及麻醉科副主任医师何海平进行多科室会诊,制定了详细的诊疗方案,尽量减少手术给孕妇和胎儿造成的风险,确保万无一失。极大地消除了患者及家属的恐惧、忧虑。

4月30日上午,陈杰、王飞为患者开展了手术。手术采取腰麻,手术顺利。术后患者恢复良好,该院肛肠科再次请妇产科会诊监测胎心,予以保

胎治疗。现胎儿和孕妇均情况良好,已顺利出院。

科室简介

市中医院肛肠科共设立两个病区,84张床位,在盐城乃至苏北地区享有较好的声誉。科内有高级职称医师6名,中级职称医师7名,初级职称医师4名,其中博士研究生1人,在读博士1人,硕士研究生13人。科室专注于肛肠科常见疾病的诊疗研究,形成一套具有中医特色、中西医结合的传统特色优势疗法,并不断改良和创新。在原有手术方式的基础上不断引进新技术,常规开展痔微创手术如PPH、TST,混合痔Liga-sure无结扎术、RPH。近年来,该科室积极开展直肠癌经腹会阴联合切除术、直肠癌经腹前切除术、藏毛窦瓣转移术、直肠前突粘膜直线切割闭合术、直肠前突粘膜套扎吻合术等新技术。在便秘方向,率先在盐城开展生物反馈治疗,使广大便秘患者得到很好的治疗。肛肠科主要诊疗方向:一是痔、瘘、裂等传统的肛肠项目;二是炎性肠病(IBD)的治疗;三是便秘的治疗;四是直肠肿瘤的手术治疗。

韩爽



图为手术现场。(市中医院供图)